



# 调控影响下,近郊低密度楼盘受关注

## 富田·兴龙湾举办亲子活动——“宝贝总动员”



连线中……

### 大型亲子活动“宝贝总动员”举行

当日下午4时,由富田·兴龙湾和袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心联合举办的大型亲子活动“宝贝总动员”在欢快的音乐中正式开始。

袋鼠宝贝早教中心的工作人员精心准备了丰富多彩的节目,《小花猫》、《宝贝走秀》、《袋鼠跳跳》等一个又一个活泼可爱的节目欢乐上演,引得台下笑声不断、掌声热烈。

台上可爱的宝贝们激发了台下聚集的许多小朋友和儿童家长,他们和自己的孩子欢乐地观看节目的同时,也跃跃欲试地想要冲上舞台展示一把,纷纷举起手中的相机为宝贝们拍照,使这美好的时刻定格。

贴心的节目组,精心准备了妙趣横生的互动游戏,“宝贝爬爬”引爆现场欢快气氛,家长踊跃抱着孩子到舞台上参加宝贝爬行比赛,不到一岁的宝贝在这一头匍匐前进,家长在那一头拍手引导,宝贝们你追我赶,也免不了偏离“航线”拐到别人家的地盘去了,引发台下爆笑不断,也掀起了整个活动的高潮。

除了精彩的节目和欢快的互动游戏,在有奖问答环节,观众们踊跃回答主持人提出的问题,答对问题的客户获得了由富田·兴龙湾精心准备的价值88元的精美礼品。一位抱着宝宝的家长说,不仅能看到精彩的节目还能拿到精美的礼品,真是太高兴了。

活动结束后,记者随机采访了几位参赛家长,他们纷纷表示,非常感谢主办方举办这样的活动,他们的孩子不仅得到了锻炼,更收获了一份快乐,同时也希望以后能有更多这样的活动与机会,让孩子参与其中。

10月16日,位于航海东路的富田兴龙湾项目接待中心广场上,由富田·兴龙湾和袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心联合举办的大型亲子活动“宝贝总动员”欢乐举行。

活动现场布置得绚丽高雅、异彩纷呈,充满儿童色彩的包装,吸引了众多家长和小朋友的目光。宝贝们充满童趣的表演带动了现场观众的快乐情绪,不时爆发出欢声笑语和掌声。梦幻的舞台、可爱的宝贝、神秘的礼物、趣味的游戏、丰富的儿童才艺展示,整个现场成了一个儿童欢乐的海洋。 晚报记者 王亚平



活动现场,“宝贝”热情参与

### 强强联合,打造国际化教育主题社区

作为本次大型亲子活动“宝贝总动员”的主办方,富田·兴龙湾是由河南振兴房地产(集团)有限公司投资,河南兴田置业有限公司开发的一座南龙湖50万平方米佛罗伦萨风情建筑。项目位于郑州龙湖宜居教育城核心区,总占地512亩,北距郑州市核心区约11公里,东距郑州国际机场约15公里。与千亩原生态大龙湖隔路相望,周边毗邻大学城,人文气息浓郁;诗意田园,自然居住。项目建成后将是中原首席意大利佛罗伦萨皇室宫廷艺术城邦。

该项目特邀国际知名景观设计机构,精心

打造具有“地中海佛罗伦萨风情”的皇室宫廷艺术城邦。西区别墅组团完整保留Y字形坡地景观溪谷,将溪谷原墅区与中原传统院落文化融为一体,鬼斧神工,宛若天成;东区洋房组团利用平坦地势,建立一环一轴连接8大组团的规划结构体系,5大系列的低密度臻品洋房,恢弘构筑中原首席花园洋房博览馆。同时,振兴房地产集团不惜重金打造豪华会所、小学及幼儿园,2.5万平方米欧陆风情商业街,开启龙湖异域时尚购物新都会。

而袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心则是一家来

自澳洲的早教品牌机构,秉承国际最先进的教育模式,并与中国的教育特色相结合,将早期教育、婴幼儿服务、亲子活动融为一体,全面开发0-3岁婴幼儿的学习潜能。中心采用中英文双语教学,内容丰富多样,游戏设施齐全,服务周到体贴。

本次大型亲子活动“宝贝总动员”的成功举办,正是富田兴龙湾与袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心两大品牌的一次强强联合,不仅提升了富田兴龙湾项目的知名度,也向广大购房者全面展示了富田兴龙湾项目打造国际化教育主题社区的风采。



## 鑫苑现代购物中心

Modern Shopping Center

# 火车站西站口

# 首批临街准现铺震撼面市

### 14-340m<sup>2</sup>临街准现铺意向登记中

西出站口  
财富旺地

地铁上盖  
通达全城

70年产权  
三代受益

全业态经营  
一站式购物

二七CBD  
核心地标

14-340m<sup>2</sup>  
自由分割

三大商圈  
价值洼地

实力商超  
保驾护航

亿万配套  
成熟社区





## 抢铺热线: 0371- 68757777 / 65572222

### 项目地址: 陇海路与京广路交叉口向西200米(原酒精厂)

开发商: 河南鑫苑置业有限公司 // 物业管理: 鑫苑物业服务有限公司  
 营销代理: 郑州同致行地产顾问有限公司 // 郑州伟业房地产经纪有限公司 // 整合推广: 河南省大智文化传播有限公司  
 客户李国安2011年9月10日购现代城2-825定金收据票号3241333, 金额壹万元丢失, 特此申明。